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Leistung 96.00 KW / 130.00 PS

km Stand 100 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm keine

Basisfahrzeug FORD

Motordetails Motor: Diesel Frontantrieb Automatik

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 497.00 cm

Gesamtbreite 229.00 cm

Höhe 210.00 cm

Innenhöhe 240.00 cm

Leergewicht 2485.00 kg

Masse in fahrber. Zustand 2558.00 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3240.00 kg

Zuladung 682.00 kg

Liegeflächen Heck (210X130)
Aufstelldach (200X125)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 1800.00 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750.00 kg

Kraftstoff Diesel

Polster Serie
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* Automatikgetriebe

* Zuggesamtgewicht 4.240kg

* Fracht bis Osnabrück

* Fahrzeugdokumente

Ausstattungsvariante Globevan Camp Two

Bestehend aus: Sicht-Paket 3 Frontscheibe beheizbar Außenspiegel elektrisch anklappbar, beheizbar Scheinwer-
ferassistent Regensensor Fahrspurassistent mit Müdigkeitswarner Rückfahrkamera Audiosystem 21 8”Multifunk-
tionsdisplay, Connected Radio Audio-Fernbedienung am Lenkrad Unterstützung von AndroidAuto und AppleCar-
Play DAB+ Fordsync mit Applink Navigationssystem mit Livetraffic und Europakarte Erweiterte Sprachsteuerung
Adaptive Geschwigkeitsregelanlage Fahrspurassistent Verkehrsschilderkennung Bi-Xenon-Scheinwerfer Aktiver Par-
kassistent Sitzpaket 13 Fahrersitz, 4-fach manuell einstellbar, Lendenwirbelstütze, drehbar Start-Stop-Funktion
Trittstufe rechts Dieselstandheizung Aufstelldach mit Panoramafunktion Sicht-Paket 3 Frontscheibe beheizbar
Außenspiegel elektrisch anklappbar, beheizbar Scheinwerferassistent Regensensor Fahrspurassistent mit Müdig-
keitswarner Rückfahrkamera Audiosystem 21 8”Multifunktionsdisplay, Connected Radio Audio-Fernbedienung am
Lenkrad Unterstützung von AndroidAuto und AppleCarPlay DAB+ Fordsync mit Applink Navigationssystem mit
Livetraffic und Europakarte Erweiterte Sprachsteuerung Adaptive Geschwigkeitsregelanlage Fahrspurassistent Ver-
kehrsschilderkennung Bi-Xenon-Scheinwerfer Aktiver Parkassistent Sitzpaket 13 Fahrersitz, 4-fach manuell ein-
stellbar, Lendenwirbelstütze, drehbar Start-Stop-Funktion Trittstufe rechts Dieselstandheizung Aufstelldach mit
Panoramafunktion Stoßfänger in Wagenfarbe lackiert Schiebetür rechts Heckklappe mit beheizter Heckscheibe Not-
bremsunterstützung inkl. Notbremslicht ESP ABS Berganfahrassistent Halogen-Projektor-Scheinwerfer mit LED
Tag-Fahr-Licht Seitenwindassistent Geschwindigkeitsregelanlage 95AH Aufbaubatterie Bestehend aus: • Front-
scheibe beheizbar • Außenspiegel elektrisch anklappbar, beheizbar • Scheinwerferassistent • Regensensor • Fahr-
spurassistent mit Müdigkeitswarner • Rückfahrkamera • Audiosystem 21+25 besteht aus: • 8”Multifunktionsdis-
play, Connected Radio • Audio-Fernbedienung am Lenkrad • Unterstützung von AndroidAuto und AppleCarPlay •
DAB+ • Fordsync mit Applink • Navigationssystem mit Livetraffic und Europakarte • Erweiterte Sprachsteuerung
• Adaptive Geschwigkeitsregelanlage • Fahrspurassistent • Verkehrsschilderkennung • Bi-Xenon-Scheinwerfer •
Aktiver Parkassistent • Fahrersitz, 4-fach manuell einstellb, Lendenwirbelst.,drehb. • Start-Stop-Funktion • Tritt-
stufe rechts • Dieselstandheizung • Aufstelldach mit Panoramafunktion • Stoßfänger in Wagenfarbe lackiert •
Schiebetür rechts • Heckklappe mit beheizter Heckscheibe • Notbremsunterstützung inkl. Notbremslicht • ESP •
ABS • Berganfahrassistent • Halogen-Projektor-Scheinwerfer mit LED Tag-Fahr-Licht • Seitenwindassistent • Ge-
schwindigkeitsregelanlage • 95AH Aufbaubatterie • Gaskocher im Heck • Außendusche mit 15L Frischwassertank
• Rückbank verschiebb. auf Air-Line Schiene • Anhängevorrichtung fest

Bestehend aus:

– Frontscheibe beheizbar

– Außenspiegel elektrisch anklappbar, beheizbar

– Scheinwerferassistent

– Regensensor

– Fahrspurassistent mit Müdigkeitswarner

– Rückfahrkamera

– Audiosystem 21+25 besteht aus:

– 8”Multifunktionsdisplay, Connected Radio

– Audio-Fernbedienung am Lenkrad

– Unterstützung von AndroidAuto und AppleCarPlay

– DAB+

– Fordsync mit Applink

– Navigationssystem mit Livetraffic und Europakarte

– Erweiterte Sprachsteuerung

– Adaptive Geschwigkeitsregelanlage

– Fahrspurassistent
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– Verkehrsschilderkennung

– Bi-Xenon-Scheinwerfer

– Aktiver Parkassistent

– Fahrersitz, 4-fach manuell einstellb, Lendenwirbelst.,drehb.

– Start-Stop-Funktion

– Trittstufe rechts

– Dieselstandheizung

– Aufstelldach mit Panoramafunktion

– Stoßfänger in Wagenfarbe lackiert

– Schiebetür rechts

– Heckklappe mit beheizter Heckscheibe

– Notbremsunterstützung inkl. Notbremslicht

– ESP

– ABS

– Berganfahrassistent

– Halogen-Projektor-Scheinwerfer mit LED Tag-Fahr-Licht

– Seitenwindassistent

– Geschwindigkeitsregelanlage

– 95AH Aufbaubatterie

– Gaskocher im Heck

– Außendusche mit 15L Frischwassertank

– Rückbank verschiebb. auf Air-Line Schiene

– Anhängevorrichtung fest

– Für weitere Fragen stehen wir Ihnen gern zur Verfügung. Wir freuen uns auf Ihren Besuch, Ihren Anruf oder
auf Ihre E-Mail. Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten. Die Fahr-
zeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung
im kaufrechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen in der verbindlichen
Bestellung oder im Kaufvertrag. Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal.

Ein freibleibendes Angebot. Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Gewichte in Serienausstattung.
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Ein freibleibendes Angebot. Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Gewichte in Serienausstattung.
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r Unnewehr GmbH & Co.KG

Herr Maximilian Wiemann
Lengericher Landstr. 11
49078 Osnabrück

T 0541 4405520

u 0541 443359

k maximilian.wiemann@unnewehr.com
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